

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetés:

Helyben: Egy óra — 6000 K, Három óra — 18000 K, Egyes szám köznap 300, vasár- és ünnepnap 500.
Vidéken: Egy óra — 6300 K, Három óra — 18900 K

Felélős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet. A Debreceni Első takarékpénztár épületében. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Az igazságügyminiszter az Ulain ügyről.

Nagy Emil igazságügyminiszter a nemzetgyűlés folyosóján kijelentette, hogy több kitűnő jogász véleményét hallgatta meg arra vonatkozólag, hogy az Ulain ügyet statáriális bíróság elé lehet-e állítani. Ezek a jogászok ezt a lehetőséget kizárták tartották.

Semmi egyéb nem került volna ki abból, ha statáriális bíróság elé viesszük azt ügyet, mint jókora blamázsunk nézve, mert kétségtelen, hogy a statáriális bíróság ártatlan az ügyet a rendes bírói eljárás útjára. A dolog most megy tovább a maga törvényes útján.

Az Ulain ügy politikai része ezzel a nappal körülbelül befejezést nyert.

A beügyminiszter vallomása.

Az Ulain ügyben történt kihallgatásokból szóló tudósításokban egyes lapok Rakovszky Ivan beügyminiszter vallomásával kapcsolatban azt közlik, hogy a beügyminiszter vallomása során azt jelentette volna ki, hogy a Szemere körben fegyvereket foglaltak le, melyeket a kör tagjai vonakodtak kiadni és csupán a legerősebb fellépéssel sikerült elkobozni.

Ezzel szemben illetékes helyen annak kijelentésére hatalmazták fel a Magyar Távirati Irodát, hogy a beügyminiszter vallomása során ilyen kijelentéseket egyáltalán nem tett és minden erre vonatkozó közlemény koholmány.

A szövetségesek már nem követelik a német trónörökös kiszolgáltatását.

Páris, nov. 20. Hivatalos francia helyen remélik, hogy a meg egyezés a következő alapon fog létrejönni:

A szövetségesek nem követelik a volt német trónörökös kiszolgáltatását vagy száműzését, de a berlini kormányhoz intézendő jegyzékben felelősség teszik érte a birodalmi kormányt, ha a trónörökös jelenléte miatt olyan zavargások támadnának, amelyek a szövetségesek biztonságát veszélyeztetik. Ha zavargások támadnak, akkor a szövetségesek a német kormányt fogják felelősségre vonni. Ebben az

esetben a szövetségesek fenntartják maguknak a jogot, hogy együttesen fogatosítsanak megfelelő intézkedéseket.

Páris, nov. 20. A német kormány november 15-én hangsúlyozottan megállapította, hogy a volt trónörökösnek esetleges trónigényeiről való lemondása 1918. december 1. történt, ilyen körülmények között a német kormány a trónörökösöt hajlandó egyszerű német polgárnak tekinteni. Öröködni kell azon, hogy a trónörökös betartsa ígéretét és semmiféle monarchista akcióban ne vegyen részt.

Gróf Károlyi Mihályné bántó cikket irt a magyarokról.

Sötét képet fest Magyarország erkölcsi viszonyairól.

London, november 20.

A Spektátor cikket közöl gróf Károlyi Mihályné aláírásával, aki tiltakozik az ellen a felfogás ellen, mint ha a magyar erkölcsök hasonlatosak volnának az angol erkölcsökhöz. Az arisztokraták Magyarországon — írja a grófné — kisebb kasszót alkotnak, amelynek legfőbb ambíciója utánozni az angol szokásokat. Az angol ember, aki Magyarországon megfordult, csak ebben a kis társaságban mozog, amelynek tagjai angolul tudnak beszélni és egyéb gondjuk nincs, mint az idegent megvendégléni. Am, nem ez a magyar társadalom! Az erdélyi arisztokraták balkáni módra viselkednek. Náluk piszkot, rendtelenséget, izléstelen butorokat és tisztátalan evőeszközöket lehet találni. A magyar arisztokrácia és a jobb társaság valamikor franciáimadattal volt tele, azután következett az angolmánia, amely azonban kizárólag a külsőségek majmolására szorítkozik. Különösen sötét képet fest a grófné Magyarország erkölcsi viszonyairól.

A férfiak az asszonyokat kizárólag neki szempontból nézik. A leányok nevelése az erkölcsi képmutatás maximumán is túl megy. A cikk írja 18 éves korában Párisban idős anyjától táviratban kellett, hogy engedélyt kérjen, mert át akar menni Budáról Pestre. A házasság előtt ugyanazzal a férfivel kétszer francia négyest táncolni nagyobb bűn volt, mint az esküvő után két szeretőt tartani. A leányok egyedüli életcélja férj fogni. A házasság előtt semmit, a házasság után mindent, ez a jelszavuk. A fiatal emberek a vizsgákon szülőik gazdag ajándékaik révén csuszának keresztül. A magyar vendégszeretet híres, fejezi be a cikket a grófné, de csak a külföldiekre szorítkozik. (Bud. Tud.)

Kitűnő férfi fehérneműek Frank Edénél

Rövid és sima lefolyású volt a mai nemzetgyűlés.

Gömbös bejelentette Ulain mentelmi jogának megsértését

A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor nyitotta meg Scitovszky Bela elnök tisztelettel szavakkal emlékezett meg a Ház szünete alatt elhunyt Gieswein Sándorról, majd felhatalmazást kér arra, hogy a megüresedett magyarvári kerületben a képviselőválasztás elrendeléséhez szükséges teendőket véget, megkeresést intézen a beügyminiszterhez.

Igen mély hatású szavakkal emlékezett meg Pappáry Elemérné elhunytáról, akinek a lelkeben az a magyar fohász megfogant, amely azóta minden magyarok imádságává vált.

Jelenti, hogy a temetésen a nemzetgyűlést Hunzár Károly képviselte és a nemzetgyűlés nevében koszorút helyeztek a sírra.

Ezután bejelentette, hogy a miniszterelnök átiratot intézett hozzá, a melyben értesítette, hogy Ferenc József lekiúdvolt november 21-én, délelőtt 10 órakor a Budavári Koro-názó templomban gyász Istentisztelet lesz, amelyen a nemzetgyűlés képviselőiben ő maga vesz részt.

Jelenti, hogy a miniszterelnök átiratot intézett hozzá, hogy a m. kir. államrendőrség november hó 7-én, kizárára való szövetekezésre irányuló büntény miatt Ulain Ferenc nemzetgyűlési képviselőt tettenérés közben letartóztatták. Miután a Házszabályok értelmében ez a bejelentés a mentelmi bizottsághoz utasítandó, ki mondja, hogy a miniszterelnök bejelentését a nemzetgyűlés mentelmi bizottsághoz utasítja.

Jelenti egyúttal, hogy a budapesti kir. ügyészség szintén intézett hozzá megkeresést, amelyben kizárára való szövetekezésre irányuló büntény miatt Ulain Ferenc nemzetgyűlési képviselő mentelmi jogának felfüggesztését kéri. Ezt a bejelentést közvetlenül átadta a mentelmi bizottságnak.

Ezután Gömbös Gyula kér szót és a következőket mondja:

Van szerencsém a tisztelt Nemzetgyűlésnek javasolni, hogy utasítsa a nemzetgyűlés a mentelmi bizottságot, hogy záros határidőn belül jelentést tegyen. Javasolom, hogy legkésőbb keddig a mentelmi bizottság tegyen jelentést.

Felkiáltások: Miért nem holnap?
Gömbös: Ugy vagyok informálva,

hogy az anyag olyan nagy, hogy a jelentést nem lesz módjában a bizottságnak elkészíteni és ezért kérem, hogy jövő keddik adjunk haladékos jelentést. Kérem a Ház minden tagját méltóztassanak ehhez hozzájárulni.

Bethlen István gróf miniszterelnök A képviselő ur indítványához készségesen hozzájárulok, mert hiszen a kormánynak sincs más teendője, mint hogy sürgősen tisztázza ezt az ügyet, amelyet a nemzet szempontjából is sürgősen rendezni kíván. Hozzájárulok tehát az indítványhoz, és kérem, hogy ilyen határozatot hozzanak.

Az elnök kérésére a Ház Gömbös Gyula indítványát egyhangulag elfogadja.

Ezután ismét Gömbös Gyula szólal fel:

— Bár azt vallom, hogy csak pontos adatok ismeretében alkothunk magunknak véleményt az ügyben, mégis kötelességet vélek teljesíteni akkor, amikor Ulain Ferenc képviselőfarsam mentelmi jogának megsértését van szerencsém a Háznak bejelenteni. Dacára annak, hogy mentelmi bizottság elé tartozik az ügy bátor vagyok annak a csoportnak nevében tenni meg ezt a bejelentést, amely csoport engem ezzel megbízott Ulain képviselő tudvalevőleg Németországba akar utazni. Utazás közben a határon a magyar rendőrség közgei feltartóztatták. Az iratokat elvették tőlem s kijelentették, hogy tovább folytathatja útját. Ulain képviselő azonban önként visszajött Budapestre. Itt szabadon járt és úgy tudom felsőbb utasításra letartóztatták. Miután ebben önkényes kormányintézkedést látok, minden további kritikát nélkül Ulain mentelmi jogának megsértését vagyok bátor a nemzetgyűlésnek bejelenteni.

Az elnök jelenti, hogy a bejelentést átteszik a mentelmi bizottsághoz. Majd megteszi elnöki bejelentését. Ezután napirendi javaslatot tesz, mely szerint a nemzetgyűlés holnap délelőtt 11 órakor tartja a legközelebbi ülést és annak napirendjére az autójavaslatot és két kisebb törvényjavaslat tárgyalását tűzi ki.

A Ház a napirendi javaslatot elfogadja. Az ülés féltenekettőkor ért véget.

Sirnak már az oláhok.

A liberális kormány elleni harcot az ellenzéki pártok teljes erővel folytatják tovább. A nemzeti párt most a bacau kerületben tartott pártgyűlést. Az erdélyi pártvezetők közül Vajda Vojvoda Sándor, Maniu Gyula és Popoviciu Mihály jelentek meg. Először Popoviciu Mihály beszélt, majd Vojvoda Sándor szólalt fel. Vajda Vojvoda Sándor 30 év előtti dolgokra való visszaemlékezéssel kezdte beszédét.

„Magyarországon — mondotta Vaj-

da — nem voltunk rabok, kint az utcán sem. A házakban pedig a magunk urai lehettünk, még a magyar parlamentben is románul beszéltünk. Nem politikai pártok gondoskodtak rólunk, hanem a román néppárt intézte a maga sorsát, Magyarországon a törvények védelme alatt állottunk és ezek a törvények a románokra nézve egyenlően érvényesek voltak. Ma már úgy bántanak velünk, mint el-lenségekkel és törvényen kívül állókkal”.

Magyar egyetemi tanár meghívása a varsói egyetemre.

Szeged, nov. 20. Györffy István a kolozsvári egyetem volt tanára, akinek munkái és tudományos kutatásai a külföld előtt is régóta ismeretesek magas kitüntetés érte. A varsói egyetem meghívta üresedésben lévő egyik tanszékre. A kiváló tudós még nem határozott a felől, hogy elfogadja a megisztelő meghívást.

A dohányárak emelkedése.

Az OMGE keretében tömörült dohánytermelői érdekeltség több ízben sürgetően lépett fel olyan irányban, hogy a pénzügyminiszter változtassa meg a dohány beváltási árának buza alapon való számítását, mert a termelők szerint a buza alap ma már nem fedi teljesen a termelők által követelt árakat. A legutóbbi döntő tanácskozáson a termelők ragaszkodnak a mai két, illetve három métermázsás buza alapján fél métermázsával való felemeléséhez. A buza értékarát ennél az alapnál 100 ezer koronás egységárban kívánják megállapítani.

Beavatott helyen biztosra veszik, hogy a pénzügyminiszter teljesíteni fogja a termelők kívánságát, ami a mai dohányárak emelkedését vonja maga után.

Milyen időnk lesz?

Hazánkban az idő megtartotta bőségszerűen a hőmérséklet alacsonyabb lett és (jól) több helyütt 0. fok alá süllyedt, minimum 2 fok Sopronban és Keszthelyen, maximum 15 fok Szegeden.

Időprognózis: Sok helyütt, eső helyettesítés nélkül.

A mai tőzsde.

A korona 0.3.

Összefoglaló magánforgalom. Irányzat tartott forgalom csekély. Koszt-pénz 3%.

Magyar Hitel 640-50, Hitel 140-44
 Hazai bank 300, Leszámló 130-35,
 Ker. bank 1350, Angol-Magyar 150-55
 Városi bank 18 és fél, Lloyd bank 26,
 Pesti Hazai első 4900, Egy. f. v. 275,
 Államvasút 400-415, Mefter 430-40,
 Trust 140, Nova 165, Salgó 620,
 Kőszén 2650-700, Beocsini 1700,
 Ganz Danub 5400-450, Ganz villamos 2400-2425,
 Rima 115-16, Fegyver 1560-600,
 Lipták 27, Mofher 200, Borsod-miskolci 130,
 Concordia 100, Viktória 460,
 Back malom 107, Altheim 520-25,
 Pallas 60-42, Ofa 600-20,
 Viktória 17, Lichtig 17, Matici 2200-300,
 Hazai fa 190-96, Georgia 660-70,
 Mezőcukor 375-385, Cukor 3400-425,
 Izzó 575-85, Gschwindt 300-305,
 Lámpa 270, Karton 116.

Zürichi zárlat: Berlin 1, Hollandia 216 és egyenlő,
 Newyork 576 London 2495,
 Páris 3105, Milánó 2490, Prága 1670,
 Budapest 3, Belgrád 6, Bukarest 290,
 Szófia 465.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsden az irányzat ellanyhult,
 a buza ára körülbelül 2000-3000 koronával olcsóbbodott.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 990-1000,
 egyéb 980-900, 79 kilós tiszavidéki buza 1020-30,
 egyéb 1015-20, rozs 700-715,
 tak. árpa 660-80, sörárpa 750-75,
 köles 775, zab 720-30,
 tenyéri 710-30, repce 1700-760,
 korpá 390-400.

Ferencvárosi sertésjelentés: Nyilvászási maradvány 328,
 érkezett 290, eladott 162.
 Árak: könnyű 7700-8000,
 nehéz 8800-9000, Zártvásáron nem fejeződött ki üzlet.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai:
 francia frank 1110-176, líra 900-955,
 Belgrád dinár 222-36,
 Brüsszel belga frank 930-85,
 Amsterdam hollandi forint 7480-920,
 Bukarest lei 105-118,
 Kopenhága dán korona 3430-650,
 Krisztiania norvég korona 2940-3160,
 Milánó 890-945, Páris 1095-1161,
 Szófia leva 162-73.
 Többi változatlan.

Uj tanácsai ügyosztályokat szervez a város.

Megszűnik a városi előljáróság.

A tegnapi jog- és pénzügyi bizottsági ülésen az új szervezeti szabályrendelet tárgyalták. Pontról-pontra vették, több helyt hozzá is szövezték a bizottsági tagok úgy, hogy két óra alatt csak felét tudták letárgyalni. Elfogadták, hogy a közgyűlésnek tagjai lesznek az aljegyzők. Újra alakítják az állandó bizottságokat. Ellenben nem fogadták el Markovits Elemérnek azt az indítványát, hogy 20 szavazattal titkos szavazás kérhető nem csak személyi, hanem más ügyekre is.

A bizottság úgy határozott, hogy csak tisztviselő választásra kérhető titkos szavazás. A titkos szavazásnál az elnök is szavaz a többiekkel, ha így is egyenlő lenne a szavazatok száma sorshuzással való döntéskor.

Az építési bizottságnak a mindenkori tüzoltó főparancsnok is tagja.

Az állandó bizottsági ülésen ha valamelyik választott 3 egymásutáni ülésen részt nem vesz helyébe más választatik.

A főszámvevő tanácskozó, de nem szavazó tagja lesz a tanácsnak.

A katona ügyi és előljárósági-ügyosztályt összeolvasztják és közigazgatási és közrendészeti ügyosztály lesz belőle egy tanácsnok vezetése alatt.

A mérnök hivatalból a hetedik tanácsai ügyosztályt szervezik és a műszaki ügyosztály élén egy műszaki tanácsos lesz.

A jog- és pénzügyi bizottság ülését az idő előre haladására való tekintettel csütörtök délutánra halasztotta, amikor nemcsak a szervezeti szabályzat többi részét és a lányszorozatot többi pontját is letárgyalják.

Ulain a mentelmi bizottság előtt.

A mentelmi bizottság ma délután négy órától kezdődőleg fél 10 óráig Fay Gyula elnökletével Ulain Ferenc nemzetgyűlési képviselő mentelmi ügyét tárgyalta amelynek során Mikovényi Jenő előadó ismertette a királyi főügyészségtől érkezett iratok tartalmát és ezenkívül meghallgatta a bizottság Ulain Ferenc képviselőt, a királyi ügyészségtől a pestvidéki ügyészség fogház gondnoka fel-

ügyelete alatt szállítottak a parlament épületébe. A bizottság nem fejezte be tárgyalását, mert szükségesnek látta meghallgatni Böhmét Frigyeszt is, akiknek előállítása iránt a főkapitányságot megkereste. A tárgyalás folytatását holnap délután négy órára tűzték ki, amelyen minden valószínűség szerint erős vita fog kifejlődni, azonban előrelátható, hogy a bizottság holnap meghozza határozatát.

Dr. Veress István igazgató tiz éves jubileuma.

Szép családias jubiláris ünnepély folyt a tegnapi délelőtti a debreceni református tanítóképző intézetben. A tanítóképző intézet tanári kara és ifjúsága dr. Veress István igazgatót ünnepelte abból az alkalomból hogy tiz éves betöltött a tanítóképző igazgatásában.

A derek, szorgalmas, nagy munkabíró igazgató a háboru, fordalom és megszállás nehézségein biztosan vezetett az intézetet. Az intézet minden állami és társadalmi rázkódattal dacára biztossan haladt célja felé. Ez dr. Veress István érdeme.

Ezt köszönték meg neki kartaársai és az ifjúság a tegnapi napon. A szép ünnepély 11 órakor kezdődött az intézet zenetermében. Az egész ifjúság meleg köszönetét dr. Bartha Károly tanár tolmácsolta az igazgatónak, aki az ifjúságnak szerető atyja volt minden időben. A tanári kar ragaszkodását dr. Varga Jenő fejezte ki szép szavakban és teljes, odaadó munkát ígért a kartaársak részéről.

Az ifjúság részéről Nácsa Antal és Erdöss Lajos 4 éves növendékek szép verssel üdvözölték szeretett igazgatójukat. Milák Jenő 4 éves növendék pedig szép beszéd keretében nyújtotta át az ifjúság ajándékát dr. Veress igazgatónak.

Dr. Veress István igazgató meghataltan köszönte meg a meleg üdvözlést. Válaszában kifejezte, hogy nagyon sokat dolgozott azért, hogy az akadémiai megszüntével támadt ürt a tanítóképző töltse be. A háboru alatti párhuzamos osztályokat szervezett. A szép fejlődést hazánk feldarab-

bolása megakadályozta. Az intézet viszafeljődött. A tanítványok száma kevesebb lett és mosi egyszerű a tanítóképzés. De a tanárok száma lehetőleg teszi hogy zökkenés nélkül menjen át az intézet az öt éves képzésre. Leves szavakkal emlékezett meg az ifjúságról, mondása, megértésre és az intézet iránti hálára hívta fel őket. A Himnusz eléneklésevel ért véget a szép ünnepély.

Bár csendben történt az ünnepség, mégis dr. Veress István barátaitól és tisztelőitől sok szép levelet kapott.

A MANSZ. Máv. műhelyi csoportjának nagy családias estéje.

Trianon is színe kerül.

A műhelytelepi Mansz. f. hó 24-én, szombaton este fél 8 órai kezdettel a máv. műhelytelep dísztermében nagyszabású családias jellegű estét rendez, amelyre ezuton hívja meg jó akaróit.

Az estélyen az „Egyvetérs” kiváló színjátésközreműködnek egy izzó hazafias tárgyú „Trianon” című drámával, amelyet nagy körű tekintéssel Kun Sándor tanította be.

Az agilis rendezőség Kabay Györgyné elnök vezetése alatt mindennél követ, hogy a családias est fényesen sikerüljön — s a jelekhől ítélve a terem szűknek fog bizonyítani.

Jegyek korlátolt számban előjegyezhetőek a műhelytelepi számaosztályban.

A tőzsde adó emelése.

A tőzsdei helyzetről és azzal kapcsolatban a tőzsdeadó felemeléséről ma délelőtti nagy fontosságú tanácskozással volt a pénzügyminiszteriumban Ventes Sándor dr. államtitkárnál, aki tudvalevően Kállay Tibor pénzügyminiszter külföldi tartózkodása alatt a miniszteriumot vezeti.

A tanácskozáson, amely ma délelőtti 11 órakor kezdődött és egy óra után ért véget, behatóan megvitaták a tőzsdevel összefüggő összes kérdéseket és tárgyalásra került a tőzsdeadó felemelésének ügye is.

Rablótámadás az olasz misszió ellen.

Róma, nov. 20. Főhivatalos jelentés szerint az erdélyi olasz misszió ellen tegnap intézett rablótámadás következtében, amelynek két sebesültje van a bukaresti olasz követ nyomban felszólalt az ottani illetékes hatóságoknál. A külügyminiszter kifejezte sajnálkozását az esemény telett. A kormány azonnal intézkedett, hogy a rablókár bármilyen áron is kizérkeztessék.

A debreceni Leányklub irodalmi délutánja.

A Leányklub f. hó 22-én, csütörtökön délután 6 órai kezdettel tartja a kath. gimnázium dísztermében első irodalmi délutánját. A magas színvonalon álló műsor a következő:

Fehér sereg indulója: Eneklék a klub leányok. 2. Dr. Lindenberg praeditus megnyitó beszéde: „Mi a léleknek a templom?” 3. Liszt Ferenc Des dur concert etude: Előadja Kovács Böske.

4. Tschaiikovszky: „A diadalmasszony” c. operetből: „Vándor felhők” irredenta dal, éneki Timár Ila, a Csokonai színház művésznője. Zongorán kíséri: Diczig Alajos. 5. A templom a századok művészetében, vetített képekkel, előadja dr. Láng Nándor egyetemi tanár.

Beléptidij nincs. Önkéntes adományokat az árvagyermek és a skatnénák karacsónyájára hálás köszönettel fogadunk. Az érdeklődő közönséget az uton hívja meg és látja szívesen a rendezőség.

A „Gazda”-Bank építkezése.

A budapesti Kossuth Lajos-utcában, a Nemzeti Kaszinó és Országos Kaszinó tőzsvászárságában új bankpalota körvonalai bontakoznak ki. A nemrégiben alakult „Gazda” Bank részvénytársaság ugyanis megvásárolta a Magyar-Világ kávéházat és az ehhez kapcsolódó helyiségeket és tárgyalásokat folytat a házban megszereshető egyéb helyiségek bekapcsolása tárgyában.

A ház tulajdonosai kötött szerződés értelmében a bank saját számára biztosította a házban későbbi időpontban megürülő összes lakásokat és helyiségeket. Az átépítés munkálatait Hegedűs műszaki főtanácsos, a Gellért szálló tervezője készíti.

Változatlan árak a baromvadásrban.

A keddi debreceni hofi ló vásárra a felhajtás kevés volt. A kereslet inkább a jó lovak iránt nyilvánult meg. A vásár lanvha, az árak tartottak voltak. Jobb lovakért másfél és 2 és fél millió koronát adtak. Ezen felül nem fordult elő eladás. A közepes minőségű lovakért 800 ezer, a vágó lovakért 200 ezer koronát adtak darabonként. Ár emelkedés nem volt.

A marhavásárra közepes felhajtás volt. A vágó marha kilogrammjára 2000-3600 korona közt mozgott. Egy pár jármoskór 4-6 és fél millió koronáért kelt el. Fejős tehén pedig darabonként 1-3 millió közt mozgott. A szopós borjú 4000-5600 korona volt kilónként. Az árak tartottak, de nem emelkedtek a mult hetéhez képest.

Moskovits ujdonságok! **Moskovits ujdonságok!**

Megérkeztek

a valódi angol ujdonságok, melyekből a legutolsó divat szerint készítek legfőbb téli kabát és öltöny különlegességeket, kellő garancia mellett 3 egyenlő részletfizetés mellett.

MOSKOVITS JÓZSEF **uridivat szabó**
Hatvan-utca 5

Tisztviselőknek árengedmény!

Ujdonságok.

Hajdúvármegye az iskolán kívüli testnevelésért. Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága f. hó 14-iki rendkívüli gyűlésén elhatározta, hogy a vallás és közoktatás miniszterhez felirattal járul az 1921. évi LDII. c.-c. az ifjúság körében mindinkább elharc-podzó kosárcsúzással miatti és rendkívüli fontossággal bíró végrehajtási utasítás mielőbbi kiadása végett.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam szombatról elmaradt két előadása (Héger Főris: A Faust-monda és dr. Márton Béla: Oroszország II. rész vezített képekkel) f. hó 23-án, pénteken délután tartatik meg az I. sz. jogi tanteremben.

Az Iparügyi adóértekezlete. Németh Aladár elnöke alatt az iparos szakmák vezetői igen látogatott ülést tartottak, amelyen az érdekképviseleti állandó bizottság felhívására megbeszéltek a könyvet nem vezető kisiparosok adóápjának megállapítását. A vitában az összes szakmák résztvettek. A felmerült értékes adatokat a bizottság közölni fogja a pénzügyi minisztériummal az iparosság érdekében. Végül Németh Aladár mondott köszönetet az érdekképviseleti bizottságnak önzetlen és hasznos munkásságáért.

Elhunyt urnó. Özv. Tóth Ferencné szül. Sárváry Vilma a kiterjedt rokonság nevében is mély fájdalommal jelenti, hogy szeretett unokatestvére, a legjobb rokon: **özv. Kovács B. Gyuláné Sárváry Róza** folyó hó 19-én meghalt. Temetése folyó hó 21-én, szerdán délután 3 órakor a Kossuth utcai református templomban tartandó gyászszertartás után, a Kossuth utcai temetőben fog végre menni. — Debrecen, 1923 november 19. A ház és béke poraira! A temetést Dankó tém. vállalat Kossuth utca 6. sz. rendezi.

A Debreceni Éme. csoport f. hó 22-én este 6 órakor Kálvin-ter 13. sz. alatti helyiségében választmányi ülést tart, melyre a választmányi tagokat meghívja. Dr. Szathmáry h. főtitkár.

Megjelent a 39-es naptár. Kapható lapunk kiadóhivatásában.

Csipekeverő tanfolyam. Ertesítjük a Kálvinisták Tempolemegyesülete által rendezendő csipekeverő tanfolyamra jelentkezéseket, hogy nov. 22-én csütörtök d. e. 3 órakor a kollégium Ker Ev. Ifj. Egyesület termében (földszint kapus mellett) megjelenni sziveskedjék.

Omnia — Harry Piel — Sátán helytartója.

Bérbe adták a Bör-bokra nevű kaszáló. A tegnapi árverésen adta bérbe a város a Bör-bokra nevű kaszálóját. Nagy Sándor bérlő a 9 holdnyi kaszálóért, ha azon arak ásást, vízleeresztést és faültetést kell végezni 160 kgr. rozst ígért holdankint. Ha ezeket elengedik 235 kgr. rozst ígért holdankint. A legközelebbi tanácsülés dönt az ajánlat felett.

Hoór-Tempis Erzsébet tegnapi budapesti koncertjéről a következőket írják a lapok: Az Ujság: A legkiválóbb dalénekesnők közé tartozik. — Csupa intelligencia, szív és zenei érzés. Pesti Hír: Fényes művészi sikert aratott kiváló énekkultúrájával. Esti kurir: Hivatott énekesnő. Lelke muzsikáival tele, besugározza szép arcát nemes tekintetét; a dalköltők hivatott heroldja. Debreceni koncertje november 24-én a Zenedében.

A legjobb és legolcsóbb reggeli a Korzó Nagykávéházban.

Felmentették a gyújtogatás vádjá alól. Még a nyáron történt, hogy a tetleni Fovai József tanyán elhamvadt egy 30 méter hosszú szalma kasza. A gyújtogatással Czifra Mihály családét vádolták. Az ügyet tegnap tárgyalta Ujfaluassy tanács és a vádlottat felmentette. Az ítéletben az ügyész és károsult megnyugodott és a terheltet szabadlábra helyezték.

Szepessy Ferenc tánciskolájában az új esti tanfolyamra állandóan lehet jelentkezni Simonffy utca 1-c. II. emelet. Gazdálkodó, földbirtokok részére zártkörű csoport d. u. 5-től 7-ig a java legújabb tánc minden csoportba tanítva lesz.

Megalakult Debrecenben az iskolán kívüli népművelési bizottság.

Szép és nagyra hivatott eszmét tárgyaltak tegnap este a városházán. Az iskolán kívüli népművelés keresztülvételét tárgyalták. Ez a népművelés az analfabéták tanítását, a felnőttek közismeret nevelését tárgyalná.

Külföldön régi és felette hasznos mozgalom az, mely a népművelést fejleszti, a nemzeti összetartást ápolja. Nálunk Egyes intézmények már a háború előtt felszínre tartották a népművelést. Most azonban az állam vette kezébe és reméljük, hogy tekinthetjük a legszébb eredményt érte el.

A népek iskolán kívül való nevelése ügyében népes gyűlést volt tegnap este 5 órakor a városházán, dr. Magoss György polgármester elnöke alatt. Seress Ferenc főtitkár ismertette az iskolán kívüli népművelés történetét. Ez a nagyszabású mozgalom Dániából indult ki. Grundwick Miklós műve emelte fel Dánia hatalmas gazdasági, politikai és nemzeti életét. Dániából: Németországba, Finnországba Angliába terjedt át és nagy eredményeket ért el. Szólt az oláh népművelésről, mely különösen 1891. óta az oláh nemzeti

liga kezében a dákó románizmus célját szolgálta. Nálunk a nemzeti költészet után dr. Eötvös, Thürr Sauber Ákos jettek érte sokat 1917-ben megalakult a szabadoktatási tanács, 1922-ben megszűnt, 1923-ban az állam az iskolán kívüli népművelést valószínűsítette meg.

Seress Ferenc előadása után az elnökö polgármester felhívta a gyűlést a bizottság megalakítására. A hivatalból tagok közül elnök lett dr. Magoss György polgármester, tagok dr. Csűrös Ferenc, dr. Várady Lajos tanfelügyelő. Ezen kívül dr. Vásáry István Balogh István, Vásáry József, Ekly József, Demkó Jenő, Kardoss László, Varrassy Imre. A miniszterhez ajánlják kinevezés végett dr. Thegze Gyula egyetemi tanárt, Sesztina Jenőt, Jóna Istvánt, Németh Aladárt és Mocsári Lászlót.

Az intéző bizottságba ez öt tagon kívül dr. Ady Lajos, Högör József Konez Aurélné, dr. Veress István és dr. Vásáry Istvánt választották be.

A programot az intéző bizottság még ez évben megállapítja úgy hogy 1924. január havában már meg is kezd működését.

Színház.

A Csokonai színház műsora:

Szerdán: A cigánybáró. Tisztviselőest. B) bérlet.

Csütörtökön: A hazajáró lélek. C) bérlet.

Pénteken: A hazajáró lélek D) bérlet.

Jókai Mór hason című regényéből készült a ma este a Csokonai színházban színekertülő „A cigánybáró” operette, melyhez Strausz János, a keirgőkirály írt zenét. A darab a Wiener és budapesti operaházak állandó műsordarabja és az itteni szereplők is egy élvezetes estét biztosítanak Debrecen zeneértő és kedvelő közönségének.

Rozsnyai Kálmán szindarabja. — Rozsnyai Kálmán kis szindarabot írt Petőfi Sándor és Priele Kornélia szerelméről. A darabból a negyvenes évek Debrecenének friss egészséges levegője árad felénk, szintiszta, zamatos magyarsággal. Lelki épülés ezt a kis könyvet olvasni. Régi debreceni családok őseivel találkozzunk, régi utcák, régi házak merülnek fel a megéleveníítő írásban. A darab vendékvilág színesen bizonyos hálas és nagy közönséget vonzana Debrecenben is, másutt is. A fővárosi sajtó legteljesebb elismeréssel fogadta ezt a művet, mely méltó utóregzése a százados Petőfi ünnepnek.

Hoór-Tempis Erzsébet hangversenye. Az a bájos fiatal lány, aki tavaly varázsos hangjával úgy elragadta a debreceni közönséget budapesti nagysikerű hangversenye után november 24-én nálunk fog koncertezni. Műsorán a legszebb operariák és dalok szerepelnek. Jegyeket a Méliusz árusítja.

Emerich Pál szenzációs sikere. A debreceni kegyesrendi főgimnázium volt tanítványa, a már világhírű bécsi zongoraművész, Emerich Pál, új babérokat fűzött koszorújába. A bécsi lapok a legnagyobb elragadtatással írtak róla a művész a jelenkor egyik legkiválóbb zongoristáját unepelték. Legközelebb, mint zeneszerző mutatkozik be a művész Karl Kraus több dalát zenésítette meg, a dalokat Erlinger asszony, nagynevű opera és dalénekesnő fogja bemutatni. Debreceni barátai bizonyára örömmel értesülnek a magyar származású művész újabb sikeréről.

Párisi mákvirágok, bűnügyi történet 5 felvonásban és **Bűn amely Is-tenhez vezet,** amerikai bűnügy 5 felvonásban lesz ma és holnap az Omnia sláger műsora.

Harry Piel — A Sátán helytartója jön pénteken az Omniába.

Meteorban csütörtökön „Atlas” világságer, 2 rész egyszerre. Jegyelővétel. Előadások 6 és 8 órakor.

Halálozás. Kurucz Béla, nyomdai gépmester 63 éves korában, ötven éves gépmesterség után elhunyt. Temetése 22-én, délután 3 órakor lesz. Szaktársai haláláról külön gyászjelentést adtak ki.

Ötszázöt kilo buzárért adták ki a csolnakázó tavat. Tegnap délelőtti tartották meg a városi csolnakázó tóra az árverést. A tó magán 2 holdnyit a körülötte fekvő füves terület 3 hold. A legmagasabb ajánlatot egy évre Szabó Márton tette, 505 kgr. buzár ígért érte. A csolnakázó tó mellett levő egy szoba, konyhas lakásért Hosszav Imréné évi 6 mázsa buzár ígért, ez 3 évre szól.

Harry Piel — Sátán helytartója — Omnia.

Elítélték a halápi verekedőket.

Még a nyár végén történt, hogy a vámospécsi legények átmentek a halápi csárdába, Bernáth Miklós vezette őket. Este az éppen ott mulató halápi legényeket gúnyos szavakkal illették és kihívták a csárda elé. A halápi legények közül egyedül Zelenák Sándor ment ki. De amint kiment a percsiek rátámadtak dorongokkal botokkal leütötték és úgy megverték, hogy sérüléseibe belehalt. Ez akkor szenzációs verekedés ügyében tegnap volt a főtárgyalás dr. Serly Jenő tanácsa előtt a törvényszéken. Bodnár Leonóra és Tóth István tanuvallomása alapján a törvényszék Bernáth Miklóst 5 évi fegyházra és 100,000 korona pénzbüntetésre ítélte. A többi vádlottat pedig, Szilágyi István kivételével, egyenkint 3 évi börtönre és 10,000 korona pénzbüntetésre, Szilágyit pedig egy hónapi börtönre és 10,000 koronára ítélte. Az ítélet ellen úgy az ügyész, mint a védő fellebbezett.

Ne fútsd, se világítsd otthon — Ujságjait esténként a legkellemebb levegőben olvashatja zene mellett a Korzó Nagykávéházban.

Országos hírű Jambó tambura zenekar minden este Albert Belvárosi éttermében hangversenyez.

Magasárban veszek vasgép tükröket, Sipkovits tükrőgyártás, üvegcsiszolás. Sziv 14-15. Telefon 356.

Tükrőgyártás, üvegcsiszolás, régi tükrök ujjöntése Sipkovits Béla üvegműipari vállalata. Sziv utca 14-15. Telefon 356.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök vala, mint a csizmadia társulat és a városi dalárda, akik felajánlották a férjem s apám temetésén megjelentek s részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, fogadják ezúton is hálás köszönetünket, özv. Nagy Lajosné és gyermekei.

Jambó énekel, mókázik, kitűnően szórakoztat minden este Albert Belvárosi éttermében.

Öngyilkosság az Apafi-utcán.

Marólugot ivott.

A halálbavágyakozók gyötrelmesen gyilkos mérgehez, a marólughoz folyamodott tegnap megint egy ötvenhárom éves nő. Erdős Juliannának hívják és az Apafi-utca 63. szám alatt lakik. Tegnap este hat óra tájban maróluggal megmérgezte magát.

A mentőket mindjárt értesítették az esetről azok gyorsan ott is termettek és a szakos első segítséget megadták. Az még csak ürte Erdős Julianna, de az ellen rejtetes kinjai között is tiltakozott, hogy őt kivigyék a sebészeti klinikára.

A mentők minden jóakaratu intézkedése hiába valót volt, Erdős Julianna nem engedte elvitetni magát s így a mentők lakásán hagyták.

Színigazgatók az új nemzeti színházért. A budapesti Színigazgatók Szövetsége Beöthy László elnökletével kedden délelőtti tartott ülésében megállapodott azon összegben, a mellyel a szövetséghez tartozó színházak, varieték és kabarék hozzájárulnak az új Nemzeti Színház építési költségeihez. E szerint a szövetség október elsejétől visszamenőleg minden hónapra egyetemlegesen 8 millió koronát ad a hazafias kulturális célra. Az október hónapra eső 8 millió koronát már be is küldték.

Sátán helytartója — pénteken az Omniában.

Négy fogásos menü ebéd 3000 kor. **Két fogásos vacsora** menü 3200 kor. Albert Belvárosi éttermében.

Napsugár vagyonmentőben (Piac u. 10.) tárgyak árverésre november végéig adhatók be délutánoként 3-6-ig. Telefon 10-10.

Máthé János vízvezetési szerelőmester, készíti vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési munkákat, valamint a szakban vágó javításokat is. Raktáron szivattyúk, fürdőberendezési tárgyak, ülőkákák, gázfürdőkályhák, 1000 lt. víztartályok. Telefon 321.

Egy liter finom ó rizling bor 1200 kor. **Egy liter** hároméves csalogató 2500 kor. Albert Belvárosi éttermében. **Ebéd, vacsora** a hona 135000 kor. Albert Belvárosi éttermében.

Nyitván.

Szöveteimből.

Télikabát 300.000, felöltő 300.000, öltöny 250.000, kosztüm 600.000, női köpeny 600.000, csizmadia 80.000, struksz 60.000 koronától, katonai munkát és fordításokat legolcsóbban készíték.

Tegdes János,
Péterfia 42.

Házurak, háziasszonyok figyelmébe!

Nincs többé rosszul fűtő cserépkályha, mert képes vagyok azok fűtő képességét a saját találmányom (légfűtés) által legmagasabb fokra emelni, ami 50% fűtőanyag megtakarítást eredményez és azt, hogy a szobában fojton egyenletes meleg a levegő, ezen találmányom minden eddigi cserépkályhák fűtőképességét többszörösen felülmul. Továbbá elvállalok cserépkályhák szakkerü átváltoztatását, tisztítását s úgy annak tartósságáért, mint kitűnő fűtőképességéért jót állást vállallok. Levélbeli meghívásra azonnal jövök. (vidékre is).

Tekintve a fűtőanyag drágaságát és annak nehéz beszerzését voltát, kályhái használható állapotban való helyezése végett kérem hozzám bizalommal fordulni.

Tisztviselőknél 20% engedmény.

Kiváló tisztelettel:
NAGY JÁNOS, kályhámester
Debrecen, Tanító-utca 8. szám alatt.

Qygyászati és kereskedelmi Dobozok, minden változatba készítenek
DAVIDHÁZY KÁLMÁN könyvkötészet és dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECEN, FÜVÉSZKERT-U. 9.

Csemege-méz
elsőrendű, kapható a „Tiszavideki Méhészet R.-T.-nál Péterfia-utoza 42. szám. Keresztépület.

Szörme-árút olcsón vásárolhat!!

Tessék a kirakatot megtekinteni!

Hosszu szörmekabát 900,000 K.
Rövid szörmekabát 390,000 K.
Rókafazonu boa 63,000 K.
Siel, Biebrét kabátok
Nemes szörmekből nagy választék!



Hagyma

makói, kapható korlátlan mennyiségben kilogrammonként 280 korona árban a Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete vas-úti raktárában és az összes áruudáiban.

Tűzálló téglák,
samottlitz Timár-utca 11. Telefon: 10-92.

Folytonegő
vaskülh k jav táshoz tűzálló samottbetet Timár-utca 11. Telefon 10-92. szám.

Kályhatapasz
vaskályhákhoz, cserépkályhákhoz Timár-utca 11. Telefon: 10-92.

OCSKA vasat, rozot és mindennemű fémet legmagasabb arányban veszek. Kovácsoknak használható.
Steiner
cserélek. Nagybbr tételei elszállítók.
Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.

Ingóságközvetítő és áruforgalmi iroda Arany János-u. 14. az udvarban.

Karácsony előtt nagyszabású gyermekjáték és ajándék-vásárt rendezünk amelyre már megkezdttük az eladást a szánt gyermekjátékok s mindenféle ajándéknak alkalmas tárgyak felvételét. Ne hevertesse tehát ezeket a holmijait haszontalanul otthon, hanem hozza be mielőbb értékesítés végett az Ingóságközvetítőbe, amely nem csak díjaztanul kiállítja, min a vagyonmentő-vásárok, hanem vevőt is keres rájuk, elfogadunk megbízást egész lakás és irodaberendezések, hágyatékok kiadására, valamint lakás, irodaberendezések, menyas-zonyi kellengyek alkalmi áron való beszerzésére.

A közönség már annyira megkedvelte az Ingóságközvetítőt hogy maga mondja:

— Ide állandóan be kell nézni. Mindig lehet valami alkalmi vételt találni!

Mit ad el? Keresünk eladásra: edényeket, teás és kávékészleteket évöszközöket, mindenféle háztartási cikket, bőrdobozokat, aktatáskákat, bór-garnitúrákat, antik órákat, kötöt nyirott és perzsa szőnyegeket, hegedűket, pianinót, zongorát, (bérbe is), női és férfi télikabátokat, fehérneműeket dísztárgyakat, függönyöket, kápeket, ékszereket, butorokat és mindenféle ingóságot.

Es mit keres? Megvételre ajánlunk: meissenai kávékészletet férfi és női ruhaneműket, arany és ezüst órákat, gyönyörű bordó himzett függöny-garnitúrát, aborsszal és hencsertakarróval, parades (jucker) löszerszámoit két löra, cimbalmot kalitkát, képeket, ágyhuzatokat, butorokat, utazókosarát és mindenféle ingóságot.

Az eladásra szánt tárgyak felvételére d. e. 9-1-ig és d. u. 3-5-ig.
Jól jegyezze meg: ha bármit eladni vagy venni akar, mindanekeleltt jöj-jön be az Ingóságközvetítőbe

Kereskedők figyelmébe! Aruforgalmi osztályunk kizárólagosan vesz fel megrendeléseket a Pharmacia r. közkedvelt Apollo citromtea tablettájára.

ELADÓ HÁZ.
a Sámsoni ország-uton levő 19. számú

Jómeneteli fűszerüzlettel és be-költözhető lakással. Értekezni ugyanott

Timár-utca 11. sz. ház ELADÓ.

Közel esik a vasúthoz, főtérhez, nagy udvar, kerit, borpince. Vasutasnak ipar-snak, üzleti célra és gazdálkodónak megfelel. Villany, telefon bevezetve. **Beköltözhető.** — Minthogy régi ház, jutyányosan megkapható.

Tisztelettel kérem a butorvá-sárló közönséget, tekintse meg **ujjensan berendezett**

butorraktárunkat.

JANCSÓ KÁLMÁN és Társai,
Csapó-utca 17. (Szinház átjáró.)

FEJFÁJÁS,
nitha, szédülés, kibútság ellen legjobb az

Antidol
Fél perc alatt hat!! 1 üveg: 35 adag Ára 120 K. Jelenlegi szorzószám 37,00.
Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-tárosoknál.

Figyelem! Önt is érdekli!

Tisztelettel értesitem a nagyra becsült vevőimet, hogy a

Burgondia-u. 12. sz.

alatt **hentes és mészáros üzletemet**

ujra megnyitottam,

melyek után úgy mint máskor, a kornak megfelelőleg zsiradék s ük-ségleteiket nálam szerezhetik be **legjobb és legolcsóbb árban.**

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel:

Kovács Sándor,
hentes és mészáros.

Címre és cégre tessék figyelni!

Uj fényképészet!

A Csapó-utca 16. sz. alatt, hol reklám árban készül 6 drb lev. lap 15 ezer K 3 visit igazolvány 5 ezer koronáért.

Takács Vince és Társa
Csapó-utca 16. sz.

Levelezés

Megismerkedni szeretnék házasság céljából jó családból való intelligens rendőrről. — Levelét kiadóba „Keressem a boldogságom” je ligére kérek. 3338

Ajánlat

Önt is érdekli! Bar-hol hirdett áraknál olcsóbban készit fényképeket Berzéli műter-me Piac u. 38. sz. Pró-bálja meg. 72

Elsőrangú kárptos munkát készit Szabó József Varga utca 1. sz. Hencserek raktáron. — 2884

Szoba, konyhas laká-som butorai átadom, Vigkedvü Mihály utca 20. szám. 3325

Száraz tűzifa hasá-bosan és aprítva, ház-hoz szállítva jutyányos árban megrendelhető. Burger és Weinberger fátelepén, Debrecen — Szoboszló-ut 1. Tele- fon 11-82. 3167

Cserép és téglá jó min-nőségű kapható Tóth és Sebestyén téglagyá-rában, telefon 610. vagy Betus Józsefnél Zöldfa utca 8. 2413

Központban egy-két szobás lakást, esetleg butorral együtt is azon-nal átveszek. Közveti-tőkte díjazok. Ajánla-tokat „Dollár” jelgére a kiadóba kérek. 3353

Mosni vasalni uri házakhoz elmegyek — Palotai Róza Salétrom-laktánya, ajtó 13. 3354

Egy butorozott szoba konyhá használattal és dísznő tartással kiadó. Cím kiadóhivatalban. 3356

Szent Anna utcán 3 szoba fűndőszobával átadó. Hock iroda, — Szent Anna négy. 22

Egy szoba, konyha elcsereendő 2 szobás lakásért. Cím a kiadó-ban. 3346

Bejáró könyvelőnek ajánlkodom. Cimeket a kiadóba kérek. 3351
Női és gyermek ka-bátot jutyányosan ké-szít és atalakit Tóth Istvánné, Püspöki-pa-lota. 3357

Kereslet.

Aranyat, ezüstöt, brll liánsat, — zálogcéduiat evsz, meghívásra ház-hoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet.

Vasárnap délelőtti műhelyhangverseny vo-nat II. oszt. kocsiban esernyő maradt. Becsü letes megtalálót kérem Csapó utca 4. sz. Mán-dynál jelentkezni. — 3320

Kifutó fiu vagy le-ány azonnali helypés-re felvétetik Kertész, Piac u. 19. 3321

Fiatal segéd ki fű-szer és vegyes kereske-désben jártas. állást keres. Cím a kiadóban 3318

Aranyat, ezüstöt, brll liánsat, használt müfo-gat magas áron vált be óra és ókszer javi-tások szakszertien esz-közömetnek Stassik és Blaitner, Csapó utca 12. szám. 3188

Központban banküz-letnek alkalmas üzlet-helyiséget vagy külön-bejárattal egy-két szobás lakást keresek. Magas összeget fizetek. Eset-leg meglévő banküzlet-hez modern iroda be-rendezéssel, telefonnal budapesti disponenssel és 20-25 millió korona készpénzzel betámasul-nék. Ajánlatokat „Bank ház” jelgére a kiadó-ba kérek. 3354

Egy pénzes társat ke-ressek egy amerikai buffé felállításához — csak tizenötmillió kell, forgalmas helyen. Cím a kiadóban. 3352

Pianinó jókarban le-vő megvételre kereste-lik. Cím a kiadóban. 3342

Ruhatáros segéd te-ány vagy fiatal ember felvétetik Corsó kávé-házban. 3344

2 vagy 3 millió köl-csönt keresek fedezetre esetleg társulok. Cím a kiadóban. 3347

Szakácsnő uri helyre felvétetik. — Lehetőleg csak az ajánlközzeék, aki állandó helyet akar s aki az izletes főzésben teljes jártassággal bír. Cím a kiadóhivatalban. 3357

Butorok

a legolcsóbban besze-rezhetők Széchenyi-utca 8. szám alatt, bent az udvarban. — Elsőrangú szabadkézi munkák. — Saját kárptos műhely. Használt butorokat is veszek és eladok.
Szentpéteri Sándor

Kersek megvételre hintalovát s szobahin-tát, lev. lap tudósítás kiadóban. 3348

Eladás

Prémés bekecs és — hosszú fekete női ka-bát eladó. Nyomtató-utca 3. sz. 3341

Wertheim kassza, o- csón eladó. Széchenyi- utca 6. 3353

42 négyzetméter — használt panketa elado Nag, Kossuth utca 32. szám. 3193

Karácsonyfa 5000 drb kisebb-nagyobb mére-tekben és mennyiség-ben eladó. Piac utca 21. szám I. emelet 12-2-ig. 3350

12 személyes fekete masszív ebédő butor, 4 fehére festett vassz fal, 1 tonna aremassi-rozó, egy hajszárító Foen eladók. Csapó-u. 4. szám, I. em. 3319

Eladó egy kifogástá-lan rövid mikádó téll-kabá szörme gallerral, Mester utca 32. sz. szá-bónál. 3349

300 kéve elsőrendű tetőre való nád eladó. Eprekert ut 11. szám. 3340

Eladó 150 drb. kiváló minőségű sütőtök, Vö-rosnary u. 30. 3341

Eladó felelősséggel egy éves sertés tovább-hizlalásra is alkalmas. István ut 32-b. 3343

Vadászsebek 6 heles fajtisza eladó. Darabos utca 9. sz. 3345

Eladó használt két-sütős tornyos tűzhely. Pácsirta 29. 3336

Eladó Ondód, Veré-b düllő 5. számú tanyá 9 hold és külön 5 hold. Értekezni lehet ugyan-ott. 3339

Szivattyus kut föld-ben lévő esővekkel el- adó. Veres u. 17. 3355

Esőköpenyek eladók, Timár u. 11. Iroda. 3337

Eladó ócska vasak egy gyermek vaságy és egy nagy tükör és kis boros hordó és — nagy telázi. Bercesnyí utca 43. 3357